

全国学雷锋先进典型 我市7个入围

23日前请登录“学习强国”App为他们点赞投票

本报讯(记者 王东城)近日,由中央宣传部、中央文明办等部门和单位共同组织开展的2022年度全国学雷锋志愿服务“四个100”(即100个最美志愿者、100个最佳志愿服务组织、100个最佳志愿服务项目、100个最美志愿服务社区)先进典型宣传推选活动进入事迹展示和投票阶段,我市有7个优秀典型入围。

投票时间为17日至23日,为期7天。市民们可在“学习强国”PC端开设的专题页面查看先进典型的事迹展示,并通过“学习强国”App进行点赞投票和监督,为心目中的最美志愿者、最佳志愿服务组织、最佳志愿服务项目和最美志愿服务社区点赞投票。

对一个候选典型只能投1次票,投票总数至少10票,最多不超过100票。最美志愿者郑寿山在文化和旅游部推荐版块查找,厦门市鹭岛老兵学雷锋志愿服务队在退役军人事务部推荐版块查找,其他典型在福建省版块查找。

投票总数至少10票,最多不超过100票。最美志愿者郑寿山在文化和旅游部推荐版块查找,厦门市鹭岛老兵学雷锋志愿服务队在退役军人事务部推荐版块查找,其他典型在福建省版块查找。

我市入围“四个100”典型

最美志愿者

- 吴益南
- 郑寿山

最佳志愿服务组织

- 厦门市委老干部局老党员志愿者服务总队
- 厦门市鹭岛老兵学雷锋志愿服务队

最佳志愿服务项目

- 厦门市公安局“守护生命”志愿服务项目

最佳志愿服务社区

- 厦门市海沧区新阳街道翁厝社区
- 厦门市同安区五显镇香溪社区



市民热线 5589999
扫码关注微博@我要说
3月14日-17日



建议

公园换种花卉,换下来的花是不是能让市民带回家?这些花虽然不能继续种了,但用水养的话,还是能活一段时间的。这么漂亮的花放在家里观赏几天,心情也会好

15日 11:02 毛女士:园博苑里的花要换种,换下来的花,能不能让市民领回家啊?前几天我听朋友说,她去园博苑时,看到有工人在割花,就去捡了一大把,要离开时被保安拦住了,保安说园区内的花草不可以带出去。我朋

友没办法,就没有将花拿走。我觉得,公园换种花卉,换下来的花是不是能让市民带回家?这些花虽然不能继续种了,但用水养的话,还是能活一段时间的。这么漂亮的花放在家里观赏几天,心情也会好。我知道忠仑公园花卉

换季时,换下来的花是可以让市民拿回家的,我之前就有拿过,感觉特别好。你们可不可以跟园博苑说一下,花卉换季的时候,最好能提前预告一下,换下来的花卉最好也能让喜欢花的市民带回家。(许雅真 整理)



表扬

17日 9:43 李女士:我是一家体育用品公司的财务人员,我要表扬工行凤山支行。我们公司有员工突发疾病住进市第三医院,这名员工还没有办理社保卡,于是我到工行凤山支行咨询能否代办。了解情况后,支行领导马上安排两名工作人员于昨天下班后到第三医院核实那名员工的情况,并问对方是否同意代办。今天一早,凤山支行通知我过去为那名员工代办了社保卡。(林黎黎 整理)



感谢

14日 00:10 望海:上周末晚上8点15分左右,我带孩子到中山公园散步。当时公园里特别热闹,健步队、广场舞等团队的音乐此起彼伏。我走在前面,孩子跟在身后,前后距离约3米,我时不时转身看一看,等一等。8点半左右,一支操练的队伍迎面过来,目测有50多人。这支队伍走

过去之后,我转身发现孩子不见了,没人活动的区域光线不足,我不敢离开,只能在附近叫喊寻找,快半小时了,仍没见到孩子的踪影。这时,开元派出所的叶警官和辅警巡逻经过,我立刻上前求助,我拿出手机给他们看孩子的样貌,又描述孩子当时的衣着。叶警官立刻拿出手机翻拍了我孩子的照片,并记下我的手机号。随后他跟身边的

辅警说:“现在我们分线路、划片区找人,谁先找到马上联系。”话音刚落,他们就迅速向各自负责的线路跑去。不到9分钟(大约9点09分),我接到叶警官的电话,他说孩子在南门找到了。我跑到南门接到了孩子。回到家后,我心情仍无法平复,我代表全家向叶警官和辅警表示感谢!(林黎黎 整理)

文明细微做起 素养点滴体现

讲文明礼仪 守社会公德 做文明有礼厦门人

中共厦门市委文明办 厦门晚报社(宣)



行事心实如碗
以信赢天下



中共厦门市委文明办 厦门晚报社(宣)